



## Vydařený masopust

Společnou fotografií se vracíme k vydařenému letošnímu masopustu, jehož průvod tradičně vykročil od obecního úřadu legalizován svolením starosty. Na své vytýčené trase se starala o dobrou zábavu nejen skupina hudebníků, ale také hojná tlupa maskovaných účastníků i hostitelé, kteří přispěli k tomu, že návštěvníci našli dostatek energie k tomu, aby dospěli ke svému nezvratnému cíli. Tím byla porážka kobyly a pochování basy na dobu pústu. Věříme, že i tato doba skončí a jaro opět přinese radost ze vzkříšení a pučící přírody. Díky všem, kteří se na této tradici podíleli. Více fotek naleznete na webu ve fotogalerii.

## Krajská fotbalová I.B třída hlásí výkop

V návaznosti na předchozí článek popisující naději na pěkné jaro obracíme list na sportovní téma. A přejeme si, aby to cerekvické fotbalové bylo úspěšnější než utrápený podzim. Možná kvalitativně vyspělejší soupeři jsou připraveni brát body z utkání z našimi zástupci. Je jen na našich kopačkách jim tuto snahu přezkazit, a to urputností a nekončícím úsilím a také s přispěním štěstí. Tím by měl zlepšen dojem a nálada nejen samotných sportovců, ale i diváků. Leč hned první jarní domácí zápas příliš náladu nevylepšil a silný soupeř z Mířetic si odvezl přesvědčivou výhru 1:4. Tím se zisk bodů našich nezměnil a zůstal na podzimních 4 bodech.

Na jaře na domácím hřišti přivítáme vždy v 16 hodin v nedělních termínech těchto 5 soupeřů:

**6.4.** Stolany, **20. dubna** Horní Jelení,

**18.5.** Pardubičky, **1. června** Rosice nad Labem a **8.6.** Choltice. Pokud by Vám bylo domácí mužstvo málo, máte možnost sledovat na našem stadiónu i utkání krajského přeboru, kdy se na jaro stává domácím trávníkem i pro mužstvo Litomyšle. Hracím dnem bude sobota většinou od 17 hodin. Zda bude kvalita odpovídající výrazně vyšší soutěži, uvidíme. Ze strany Litomyšle to zatím nevypadá. Vždyť dosud získali pouze 1 bod a jsou ještě ve smutnější situaci než naši. Nezbyvá jen věřit, že hra bude lepší a přinese i úspěšné výsledky.

## Psi do sportovního areálu nepatří

Připomínáme žádost činovníků sportovního oddílu, ale i rodičů a dalších propagátorů, že hřiště a přilehlé prostory **nejsou** psím záchodem a arénou pro volné pobíhání psů všech ras a velikostí. Není nic nechutnějšího než se při sportovním vyžití vyráchat v hnědé mazlavé zapáchající se hmotě, které zanechali milácci některých nezodpovědných a nepřizpůsobivých pánů.

## Očekávané akce na místním stadiónu

A u sportu ještě zůstáváme. Naše sportoviště bude hostit i další zajímavé akce mimo fotbal. 29. dubna to bude okresní kolo štafetového běhu žáků základních škol. Ano té disciplíny, ve které v minulém roce naši žáci dosáhli zcela výjimečného úspěchu a zvítězili v celorepublikovém finále a mj. si za to vysloužili ocenění jako nejlepší tým v soutěži Sportovec roku Svitavského okresu. K tomu jim ještě dodatečně gratulujeme. Poslední květnový den (sobota 31.5.) bude po roční přestávce stadión patřit okresnímu kolu v požárním sportu, tentokrát nejen dospělých ale i dorostenců, a tím bude vypsána výzva organizátorům pro obhajobu všeobecně chválené minulé soutěže.

*pokračování z 1. strany* - Výsadbu zajistí jak profesionálové, tak i dobrovolníci (velký jim dík) a to v katastru obce včetně hrany bezpečnostního přelivu poldru. Plánována je za souhlasu Povodí oprava vymletého břehu Loučné vedle komunikace ke koupališti. Mezi technické vybavení stojí za zmínku plánovaný nákup svahové sekačky pro normální i těžce přístupný terén a zahájená jednání o zajištění Automatického externího defibrilátoru. Ten by měl přispět případné záchraně životů při náhlých příhodách a po instalaci proběhne proškolení občanů. Do dění v katastru bude také zasahovat příprava komplexních pozemkových úprav, ke kterým budou probíhat úvodní jednání a budou projednávána s majiteli pozemků. Jak je vidět čeká nás rušný rok a přejeme si, ať proběhne v pohodě a bez větších problémů a stresu.